



విదాన్సురలో 10 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం : పుధాని మోడీ

తమ ప్రభుత్వ పాలనలో ఒకటిన్నర ఏళ్లలో 10 లక్షల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చినట్లు ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు.

దిల్లీ, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్):

తమ పాలనలో యువతకు పెద్ద మొత్తంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని ప్రధాని సరోద్ధ మోడీ పేర్కొన్నారు. గత ఒకటిన్నర ఏళ్లలో 10 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలిచ్చామన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఇది పెద్ద రికార్డ్ అని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియలో నిజాయితీ, పారదర్శకతకు పెద్దపీట వేస్తున్నామని తెలిపారు. నేడు జరుగుతున్న రాజీవ్ మేళాలోనూ 71,000 మందికి పైగా యువతకు అపాయింట్మెంట్ లెటర్లు ఇచ్చామని తెలిపారు.

దేశాభివృద్ధిలో యువత కీలకపాత్ర పోషిస్తారని.. కల్లా వికసిత భారత్ లక్ష్యాన్ని చేరుకోగలమని వారితోని సామర్థ్యాలను వినియోగించుకోవడం ప్రధాని వ్యాఖ్యానించారు. దేశ అభివృద్ధి యువత ద్వారా ప్రభుత్వం మరింత ముందుకువెళ్తుందని పైనే ఆధారపడి ఉంటుందని.. అయితే గత అన్నార్లు. ఇలా ఉద్యోగాలు పొందినవారంతా ప్రభుత్వాలు వారికి సరైన ఉపాధి భక్తితో, నిజాయితీతో దేశం కోసం పని కల్పించకపోవడం వల్ల దేశం చేస్తున్నారని.. ఇలాగే ముందుకుసాగితే 2047 వెనకబడిపోయిందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం



అధికారంలోకి వచ్చాక యువతకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తోందని.. అందుకనుగుణంగా మేక్ ఇండియా, అత్యున్నత భారత్, డిజిటల్ ఇండియా వంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం భారత్ అస్థిరంగాల్లో ముందుకువెళ్తుందని.. అంతరిక్షం, రక్షణ, మొబైల్ తయారీ, పునరుత్పాదక ఇంధనం, పర్యాటక రంగాల్లో భారత్ ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా ఎదుగుతోందని పేర్కొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసే యోచనలో తెలుగు సినీ ప్రముఖులు

సంధ్య థియేటర్ ఘటన నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసే ఆలోచనలో తెలుగు సినీ ప్రముఖులు ఉన్నారు.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): సంధ్య థియేటర్ ఘటన నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసే ఆలోచనలో తెలుగు సినీ ప్రముఖులు ఉన్నారు. ఈ మేరకు నిర్మాత నాగవంశీ తెలిపారు. అమెరికాలో ఉన్న నిర్మాత, ఎఫ్ఎస్ వైర్యుస్ దిల్ రాజు హైదరాబాద్కు తిరిగి వచ్చాక సీఎంను కలుస్తామని చెప్పారు. టిఆర్ ధరల పెంపు, ప్రీమియర్ షోలపై చర్చిస్తామని నాగవంశీ తెలిపారు.

పెళ్లి కాక ముందే బేబీ బంప్లో ఫోటోషూట్ .. టైనాలిగో కొత్త ట్రెండ్

చైనాలోని చాలామంది యువతులు ఓ కొత్త ట్రెండ్ను ఫాలో

అవుతున్నట్లుగా పలు నివేదికలు వెల్లడిస్తున్నాయి.



డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): అమ్మయ్యే క్రమంలో ప్రతి క్రణం ప్రత్యేకమే! అందుకే కొన్ని అపురూప క్రమాల్ని వేడుకగా జరుపుకొంటూ పది కాలాల పాటు మిగిలిపోయే జ్ఞాపకాలుగా మా- ర్చుకోవాలని ప్రతి మహిళా కోరుకుంటుంది. అందుకనుగుణంగా ఉన్న ట్రెండ్లు చాలామంది మహిళలు ఫాలో అవుతున్నారు. గర్భం దాల్చాక బేబీ బంప్ తో ఫోటోలు తీసుకొని సంబరపడుతున్నారు. కానీ వీరికి భిన్నంగా చైనా యువతులు మాత్రం పెళ్లికి ముందే బేబీ బంప్ తో ఫోటోషూట్ చేసుకుంటున్నారు! చైనాలో వచ్చిన కొత్త ట్రెండ్లు అనుసరించి చాలామంది యువతులు పెళ్లి కాకముందే బేబీ బంప్ తో ఫోటోషూట్ లు చేసుకోవడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నట్లు సౌత్ చైనా మార్కెటింగ్ పోస్ట్ (%రాజ్యా%) నివేదికలు తాజాగా వెల్లడించాయి. గర్భధారణ సమయంలో ఒక్క చేయడం, పలు

రోడ్డు పనులు పరిశీలించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్

కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడు మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడు మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్

కంకిపాడు, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడు మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడు మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్



పరిశీలించారు. రోడ్డు పనులు జరుగుతున్న చోట గొయ్యి తీయించి నాణ్యతను పవన్ పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడారు.

ముంబయి ఫెర్రీ ప్రమాదం .. ఆ సమస్య నేటి సిబ్బందికి ముందే తెలుసు..!

ముంబయి ఫెర్రీ ప్రమాదంలో కీలక విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. గతవారం పర్యటకుల ఫెర్రీని నౌకాదళ పడవ ఢీకొన్న సంగతి తెలిసిందే.



ముంబయి, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): అరేబియా సముద్ర జలాల్లో ఇటీవల పర్యటకులు ఫెర్రీని నౌకాదళానికి చెందిన ఓ స్పీడ్ బోట్ ఢీకొన్న ఘటనలో 15 మంది మృతి చెందారు. దీనికి సంబంధించి కీలక విషయాలు వెల్లడయ్యాయి. స్వీరింగ్ సాంకేతికతలోపం తలెత్తడం, వేగాన్ని నియంత్రించే ట్రోటర్ క్యాండల్ కూడా సరిగా పని చేయకపోవడమే ఈ ప్రమాదానికి కారణమంటూ నౌకాదళ వర్గాలు మీడియాకు వెల్లడించాయి. ఈ లోపాల గురించి క్రూ సిబ్బందికి ముందే అవగాహన ఉందని సమాచారం. గత వారం ముంబయి తీరం సమీపంలోని ప్రసిద్ధ విలిఫెంటా దీవిని సందర్శించేందుకు వెళ్తున్న పర్యటకుల ఫెర్రీని ఇంజన్ ట్రూలోని భాగంగా అతివేగంతో వెళ్లిన బోట్ ఢీకొనడం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగింది. అప్పుడు ఫెర్రీలో 113 మంది ప్రయాణికులు ఉన్నారు. వారిలో 98 మందిని రక్షించారు. నిబంధనల ప్రకారం.. అందులో 84 మంది ప్రయాణికులు, ఆరుగురు సిబ్బంది మాత్రమే ఎక్కాబ్లిఉంది. ఈ ఘటనపై మహాస్థ్ర మాండ్రియ్ బోర్డ్ దర్యాప్తు చేపడుతోంది. ఫెర్రీ లైసెన్స్ రద్దు చేసింది. అలాగే కొలాబా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నేవీ బోట్ డ్రెవర్ల కేసు నమోదైంది.

అమరావతిలో మరో రూ.2,723 కోట్లతో నిర్మాణ పనులకు సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం

రాజధాని అమరావతిలో మరో రూ.2,723 కోట్లతో నిర్మాణ పనులకు సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం తెలిపారు.



అమరావతి, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): రాజధాని అమరావతిలో మరో రూ.2,723 కోట్లతో నిర్మాణ పనులకు సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం తెలిపారు. జూన్ 12 నాటికి 1.18 లక్షల డిబ్బో ఇళ్ల పూర్తి చేసి ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు. సచివాలయంలో రూ.47,288 కోట్ల విలువైన పనులకు సీఆర్డీవి జరిగిన సీఆర్డీవి 44వ సమావేశంలో పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఎఫ్ఎస్ జోన్ 7, జోన్ 10లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రాజధాని ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు, విజయవాడ వైఎస్ రోడ్డు ప్రాజెక్టుపై సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు. ఇప్పటి వరకు రూ.47,288 కోట్ల విలువైన పనులకు సీఆర్డీవి ఆమోదం తెలిపింది.

ఎన్టీఆర్ అభిమానికి అనారోగ్యం.. అండగా ఉంటామని మంత్రి లోకేశ్ హామీ

తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై ఇబ్బందులు పడుతున్న తెదేపా కార్యకర్త, ఎన్టీఆర్ అభిమాని అయిన మల్లికార్జునరెడ్డికి విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ అండగా నిలిచారు.



అమరావతి, డిసెంబర్ 23, (ప్రజా రిపబ్లిక్ న్యూస్): తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై ఇబ్బందులు పడుతున్న తెదేపా కార్యకర్త, ఎన్టీఆర్ అభిమాని అయిన మల్లికార్జునరెడ్డికి విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ అండగా నిలిచారు. ఎన్టీఆర్ అభిమాని అయిన మల్లికార్జునరెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి కార్యకర్తగా ఉన్నారు. మగర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఆయనకు విదాగిత్రీతం పక్షవాతం రావడంతో పరిస్థితి విషమించింది. చికిత్స తీసుకుని కోలుకున్నారు. తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. దీంతో నెల్లూరు నారాయణ ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా వైద్యం అందించిన వైద్యులు.. ఇన్సెక్షన్ కారణంగా ఒక కాలును తొలగించారు. పక్షవాతం కారణంగా మరో కాలుతో సడవలేని పరిస్థితి. దీంతో మల్లికార్జునరెడ్డి దుస్థితిని పార్టీ నాయకులు సోషల్ మీడియా ద్వారా మంత్రి లోకేశ్ దృష్టికి తీసుకురాగా ఆయన వెంటనే స్పందించారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పార్టీ అన్నివిధాల అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. మంత్రి సూచనలతో పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ వీడియో కాల్ ద్వారా మల్లికార్జునరెడ్డి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అండగా ఉంటామని, త్వరలో స్వయంగా వచ్చి కలుస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. సాయం కోరిన వెంటనే స్పందించిన మంత్రి లోకేశు మల్లికార్జునరెడ్డి కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

విజయసాయి డోపిడీ ముఠా చేయని కుంభకోణం లేదని తెదేపా ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి

విజయసాయి రెడ్డి డోపిడీ ముఠా చేయని కుంభకోణం లేదని తెదేపా ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి



అమరావతి, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): ప్రజలపై ట్రామ్ ఛార్జీలు వేశారన్నారు. ట్రైడెంట్ వైకాపా ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి డోపిడీ ముఠా చేయని కుంభకోణం లేదని తెదేపా ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి విమర్శించారు. అమరావతిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జెనోక్ విజయసాయి అనుబంధ సంస్థ బొగ్గ అమ్మిందని ఆరోపించారు. 4.5 లక్షల టన్నుల నాసిరకం బొగ్గను.. టన్ను రూ.8,500లకు విక్రయించినట్లు తెలుస్తోంది. అధిక ధరకు కొని ప్రజలపై విద్యుత్ భారం మోపారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విజయసాయి విద్యుంకండి ఆదాయం కోసం కోరారు

క్యీక్ రెస్టాన్స్, టెక్నాలజీతో క్రైమ్ రేట్ తగ్గించాం : రాచకొండ సీపీ విజయల్ పాలిసింగ్, క్యీక్ రెస్టాన్స్, టెక్నాలజీని ఉపయోగించి క్రైమ్

రేటు తగ్గించామని రాచకొండ సీపీ సుధీరాబాబు తెలిపారు.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): విజయల్ పాలిసింగ్, క్యీక్ రెస్టాన్స్, టెక్నాలజీని ఉపయోగించి క్రైమ్ రేటు తగ్గించామని రాచకొండ సీపీ సుధీరాబాబు తెలిపారు. 2024లో మొత్తం 33,084 కేసులు నమోదయ్యాయని చెప్పారు. కమిషనరేట్ పరిధి నేర వార్షిక నివేదికను ఆయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడారు. "ఈ ఏడాది నమోదైన 33,084 కేసుల్లో 25,143 కేసులు పరిష్కరించాం. 3 పిచ్చుల్లో పెట్రోలింగ్ ఏర్పాటు చేశాం. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని సమర్థంగా వినియోగించాం. ఈ ఏడాది రాష్ట్రంలో అత్యధిక కేసులను పరిష్కరించిన కమిషనరేట్లకు రాచకొండ నిలిచింది. మా పరిధిలో నమోదైన కేసుల్లో 30 మందికి జీవిత ఖైదు శిక్ష పడింది. అందులోనూ ఆగ్రహాంతంలో నిలిచాం. సంవత్సరం సృష్టించిన మోటాకొండా పీఎస్ పరిధిలో 14 మంది నిందితులకు జీవిత ఖైదు పడింది. వివిధ కేసుల్లో 160 మందికి శిక్ష ఖరారైంది. లోక్ అదాలత్లో 11,440 కేసులతో పాటు 70,791 పెట్టి కేసులు పరిష్కారమయ్యాయి. ఈ ఏడాది దయలో 100 ద్వారా 2,41,742

అన్నదాత బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందని నమ్మే ప్రభుత్వం మాది : మంత్రి నిమ్మల

రైతులకు మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు జాతీయ రైతు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అన్నదాత బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందని అంటూ సమ్మే ప్రభుత్వం తమదని అన్నారు.

అమరావతి, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): రైతులకు మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు జాతీయ రైతు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అన్నదాత బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందని అంటూ సమ్మే ప్రభుత్వం తమదని అన్నారు. వైకాపా అధినేత జగన్ రైతుల పొలం గట్ల మీద సర్వే రాళ్లపై తన బొమ్మలు వేయించుకోవడానికి రూ.700 కోట్ల వ్యూహా చేశారని ధ్వజమెత్తారు. రైతులకు భూములపై హక్కులు లేకుండా, పట్టణాల పాసపుస్తకాలపై వారి ఫోటోలు లేకుండా జగన్.. తన బొమ్మ వేయించుకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ల్యాండ్ రైటింగ్ యాక్ట్ తెచ్చి రైతుల ఆస్తులు దోచుకోవాలని చూశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు కూటమి ప్రభుత్వం రాగానే ల్యాండ్ రైటింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేసి, భూముల రక్షణకు ల్యాండ్ గ్రామింగ్ యాక్ట్ తీసుకోవడామని వెల్లడించారు. అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు పెట్టబడి రాయిల్ హెక్టారుకు రూ.25 వేలకు పెంచి అందిస్తున్నారని మంత్రి నిమ్మల తెలిపారు. వైకాపా ప్రభుత్వం రైతులకు పెండింగ్ సెట్టింగ్ ధాన్యం అకౌంటులు రూ.1674 కోట్లు చెల్లించామని గుర్తుచేశారు. సాగునీటి రంగంలో భాగస్వామ్యం కల్పించేలా సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలను విరూపించామన్నారు. గత అయిదేళ్ల రైతు వ్యతిరేక పాలనతో విసుగుచెందిన రైతులు.. సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభుత్వానికి ఏకైక విజయాన్ని కట్టబెట్టారని స్పష్టంచేశారు. తమ సమస్యలు తామే పరిష్కరించుకోవాలా 60వేల మంది రైతులకు సాగునీటి రంగంలో ప్రాతినిధ్యం కల్పించామని తెలిపారు.



ప్రకాశం జిల్లాలో వరుసగా మూడోరోజు భూప్రకంపనలు

ప్రకాశం జిల్లాలో వరుసగా మూడోరోజు స్వల్ప భూప్రకంపనలు వచ్చాయి.



ముండ్లమూరు, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): ప్రకాశం జిల్లాలో వరుసగా మూడోరోజు స్వల్ప భూప్రకంపనలు వచ్చాయి. ముండ్లమూరు, సింగసాలెం, శంకరాపురం, మాంజి పరిసర ప్రాంతాల్లో సోమవారం భూమి కంపించింది. దీంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. గత రెండు రోజులుగా ప్రకాశం జిల్లాలోని ముండ్లమూరు, తాళ్లూరు మండలాల్లోని గ్రామాల్లో స్వల్పంగా భూప్రకంపనలు

తిరుపతి స్థానికులకు శ్రీవారి దర్శనం ..జనవరి 5న టోకెన్ల జారీ

తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామివారి దర్శనార్థం వచ్చే తిరుపతి స్థానికులకు వచ్చే ఏడాది జనవరి 5న స్థానిక దర్శన కోటా టోకెన్లను జారీ చేయనున్నట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (తితిదే) ప్రకటించింది.

తిరుమల, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామివారి దర్శనార్థం వచ్చే తిరుపతి స్థానికులకు వచ్చే ఏడాది జనవరి 5న స్థానిక దర్శన కోటా టోకెన్లను జారీ చేయనున్నట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (తితిదే) ప్రకటించింది. తితిదే బోర్డు సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు ప్రతి నెలా మొదటి మంగళవారం తిరుపతి స్థానికులకు శ్రీవారి దర్శనం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొంది. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే ఏడాది జనవరి 7న మొదటి మంగళవారం తిరుపతి స్థానికులకు శ్రీవారి దర్శనం కల్పించేందుకు జనవరి 5న (ఆదివారం) తిరుపతి మహాతి ఆడిటోరియం, తిరుమల బాలాజీ నగర్ లోని కమ్యూనిటీ హాల్లో దర్శన టోకెన్లను జారీ చేయనున్నట్లు తెలిపింది. తిరుపతి అర్చన, తిరుపతి రూరల్, చంద్రగిరి, రేణిగుంట మండలాలతో పాటు తిరుమలలోని స్థానికులు తప్పనిసరిగా తమ ఒరిజినల్ ఆధార్ కార్డు చూపించి టోకెన్లు పొందవలసి ఉంటుందని తితిదే పేర్కొంది.



మహిళను అవమానిస్తే మీ నాయకుడు సంతోషిస్తారా? : మేయర్ ను నిలదీసిన ఎమ్మెల్యే మాధవీరెడ్డి

కడప నగరపాలక సంస్థ సర్పంచ్ నమావేళం రసాభాసగా మారింది. సమావేశానికి హాజరైన స్థానిక తెదేపా ఎమ్మెల్యే మాధవీరెడ్డికి వేదికపై కుర్చీ ఏర్పాటు చేయలేదు. దీంతో ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



కడప, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): సాగాయి. కుర్చీ లేకపోవడంతో ఎమ్మెల్యే నిలబడి ఉన్నారు. మేయర్ కుర్చీకి ఒక పక్క తెదేపా, మరో వైపు వైకాపా కార్పొరేటర్లు నిల్చుని నిరసన తెలిపారు. మేయర్ కుర్చీ వెనక ఇరువక్షాల వాదోపవాదనలు సాగాయి. పోటాపోటీ నినాదాలతో సమావేశంలో గందరగోళ పరిస్థితి నెలకొంది. తెదేపా, వైకాపా కార్పొరేటర్ల మధ్య తోపులాట చోటుచేసుకుంది. మేయర్ కుర్చీ మాఫియా బాబు తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "మహిళను మేయర్ అవమానపరుస్తున్నారు. మహిళను అవమానిస్తే మీ నాయకుడు సంతోషిస్తారేమో. తన కుర్చీని లాగేస్తారని మేయర్ భయపడుతున్నట్లున్నారు. అందుకే ఆయన కుర్చీలను అడుగుతున్నారు. విచక్షణాధికారం ఉందని మేయర్ విచక్షణ లేకుండా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఆయనకు మహిళలంటే చిన్నమాపు. అందుకే మహిళలను నిలబెట్టారు. వైకాపా పాలనలో కుడి, ఎడమ వైపు ఎమ్మెల్యేలను కూర్చోబెట్టారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేలకు కుర్చీ వేయకపోవడంలో ఆంతర్వేదిక? కడప అభివృద్ధిని కుంటుపరిచారు. ఇక్కడ జరిగిన అవినీతిపై జరగకుండా చేస్తున్నారా" అని మాధవీరెడ్డి విమర్శించారు. ఈ క్రమంలో మేయర్ సురేష్ బాబు, ఎమ్మెల్యే మాధవీరెడ్డి మధ్య వాదోపవాదాలు

పూర్తి పారదర్శక విధిసంఘాల ఉద్యోగులు : కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

అభ్యర్థుల ప్రతిభ ఆధారంగా ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నామని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): అభ్యర్థుల ప్రతిభ ఆధారంగా ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నామని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. చాంద్రాయణగుట్ట సీఆర్‌డీఎఫ్ గ్రూప్ సెంటర్లో రోజ్ మేళా కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. కేంద్ర ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన 526 మందికి ఆయన నియామక పత్రాలు అందజేశారు. దేశ వ్యాప్తంగా 71 వేల మందికి నేడు నియామక పత్రాలు అందజేశారు - స్వల్పంగా చెప్పారు. పూర్తి పారదర్శక విధానంలో ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దళారుల మాట విని మోసపోవడం ద్వారా ఉద్యోగులకు నష్టం చేస్తున్నారని, సంక్షేమం అందరికీ సూచించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం అందరికీ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

తీరానికి సమీపంలో అల్పవీడనం .. ఆకాశం మేఘావృతం

పశ్చిమ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం బలహీనపడి తీరానికి సమీపంలోనే ఉందని విశాఖ తుపాను హెచ్చరికల కేంద్రం వెల్లడించింది.



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): పశ్చిమ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం బలహీనపడి తీరానికి సమీపంలోనే ఉందని విశాఖ తుపాను హెచ్చరికల కేంద్రం వెల్లడించింది. తీరం వద్దే ఉండటం వల్ల ఆకాశం మేఘావృతమై ఉన్నట్లు తెలిపింది. మరో రెండు రోజులపాటు ఇదే వాతావరణం కొనసాగుతుందని, 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచే అవకాశముందని పేర్కొంది. విశాఖ పోర్టులో మూడో నెంబర్ సాధారణ ప్రమాద హెచ్చరిక కొనసాగుతోంది. గురువారం వరకు మత్స్యకారులు హెచ్చరించారు. అల్పవీడన ప్రభావంతో సోమవారం నుంచి గురువారం వరకు రాష్ట్రంలో పలు ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. అగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో ఈ నెల 16న అల్పవీడనం ఏర్పడింది. తర్వాత వాయుగుండంగా బలపడి, అల్పవీడనం బలహీనపడి తీరానికి సమీపంలోనే తమిళనాడు తీరానికి దగ్గరగా వెళ్లొచ్చని నిపుణులు భావించారు. తర్వాత రెండు రోజులకు తీవ్ర అల్పవీడనంగా బలపడి వీచే తీరం వైపు వచ్చింది. మరో రెండు రోజులకు వాయుగుండంగా మారింది. శనివారం తీవ్ర అల్పవీడనంగా బలహీనపడింది. దాదాపు వారం రోజులుగా అల్పవీడనం ప్రయాణం సాగిస్తోంది. ఉత్తర భారతం నుంచి వీచే పశ్చిమ గాలుల ప్రభావంతో వాయుగుండం ఉత్తర కోస్తా (ఏపీ) తీరం వెంబడి ప్రయాణించిందని నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం వాటి ప్రభావం తగ్గడంతో మళ్లీ దిశ మార్పుకుందని అంటున్నారు. దీని ప్రభావంతో దాదాపు అయిదు రోజులుగా మత్స్యకారుల పడవలు ఒడ్డునే పరిమితమయ్యాయి.

వైకాపా నేతలకు ఇంకా అమరావతిపై కక్ష తీరలేదు : మంత్రి నారాయణ

26 జిల్లాలను సమానంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు చేస్తున్నట్లు మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. అమరావతిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

అమరావతి, డిసెంబర్ 23, (05వార్త న్యూస్): రాష్ట్రంలోని 26 జిల్లాలనూ సమానంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ఏపీ మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. అమరావతిలోని రాష్ట్ర సచివాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఏ రాష్ట్రానికి, దేశానికైనా రాజధాని అవసరమన్నారు. అమరావతి రాజధానిని అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. దీంతో పాటు అన్ని ప్రాంతాలపై దృష్టి సారినామని పేర్కొన్నారు. రుణాలు తీసుకోవచ్చును.. వాటి భారం ప్రజలపై మోపేది లేదని స్పష్టం చేశారు. భూముల విలువ పెరిగితే రుణాలు తిరిగి చెల్లిస్తామన్నారు. ప్రజలపై భారం లేకుండా పనులు సాగుతాయని చెప్పారు. "గతంలో మేం తీసుకొచ్చిన పరిశ్రమలను వైకాపా ప్రభుత్వం తరిమేసింది. మళ్లీ పరిశ్రమలను తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నాం. జనవరి 15 కల్లా రాజధాని నిర్మాణ పనుల బింద్ర ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తాం. కట్టిన ఇళ్లకు గత ప్రభుత్వం రుణం తీసుకొని అనేక సమస్యలు తెచ్చింది. బ్యాంకులకు రూ.102 కోట్లు చెల్లిస్తే గానీ ముందుకు కడలని పరిస్థితి. ఆ నిధుల విడుదలకు సీఎం చంద్రబాబు ఆమోదం తెలిపారు. భూముల అమ్మకం, సంపద సృష్టితోనే రుణాలు చెల్లిస్తాం. వైకాపా నేతలకు ఇంకా అమరావతి రాజధానిపై కక్ష తీరలేదు. అందుకే ఆ పార్టీ విష ప్రచారం చేస్తోంది" అని నారాయణ విమర్శించారు.



